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Inklusivleistungen:

Im Reisepreis enthalten:

- Flug Stuttgart-Bilbao-Stuttgart

- Taxiservice (evtl. Aufpreise siehe hier)

- Transfers im landesüblichen Reisebus

- 4 Übernachtungen mit Frühstück

- 1 Abendessen

- 1 Mittagessen inkl. Getränken

- Reiseleitung & kunsthistorische Führungen

- Eintrittsgelder

- Audio-Führungsanlage

- City Tax

Teilnehmerzahl: min. 15, max. 20 Personen

Wird die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht, kann

der Veranstalter bis 21 Tage vor Reisebeginn vom

Reisevertrag zurücktreten. Stornostaffel B.

Bitte beachten Sie unseren Mobilitätshinweis.

Termine & Preise:

20.05.2024 - 24.05.2024 - Bilbao - Hotel Sercotel Coliseo ***

Doppelzimmer pro Person 1795 €

Einzelzimmer 2131 €

Bilbao - 5 Tage

Guggenheim, Würth, Chillida 

Guggenheim in Bilbao, Chillida in Hernani und San

Sebastián, Würth und Jakobspilger in La Rioja …

Reiseleitung: Ricarda Geib, Kunsthistorikerin

M.A.

1. Tag: Bilbao „runderneuert“ Flug von Stuttgart

nach Bilbao mit Eurowings. Transfer zum Hotel.

Norman Foster gilt als Architekt und Planer des

„runderneuerten“ Bilbao, das sich in den 1990er Jahren

von der rußgeschwärzten Kohle- und Industriestadt in

eine strahlende Kulturmetropole des Baskenlandes

verwandelte. Da-hinter verbirgt sich der „casco viejo“ –

der gotische Altstadtkern, den zu entdecken wir uns

vorgenommen haben. Vier Übernachtungen in Bilbao.

2. Tag: Würth, Rioja, Jakobspilger Würth in „La

Rioja“? In der Nähe von Logroño entdecken wir das

„Museo Würth La Rioja“, eine lichtdurchflutete

Architektur, deren Glasfassaden moderne und

zeitgenössische Skulpturen in Beziehung zur

umgebenden Landschaft setzt. Auf den Spuren der

Jakobspilger geht es anschließend weiter nach Santo

Domingo de la Calzada, wo wir in der Kathedrale einem

Wunder der Pilgerfahrt auf dem Jakobsweg begegnen

und anschließend im benachbarten Parador zum

Mittagessen erwartet werden. Mit dem aus einer

Einsiedelei entstandenes Kloster San Millan de la

Cogolla, einem Juwel romanischer Baukunst, lassen wir

den Tag ausklingen (180 km). 3. Tag: Guggenheim

in Bilbao Im Fokus des heutigen Tages: Guggenheim

Museum Bilbao! Jeff Koons, Richard Serra, Yves Klein –

große Namen repräsentieren eine herausragende

Sammlung moderner und zeitgenössischer Kunst, für

die Frank O. Gehry mit dem 1997 fertiggestellten

Guggenheim Bilbao einen Meilenstein moderner

Museumsarchitektur geschaffen hat. Unsere

eingehende Betrachtung von Kunst und Architektur

beschließt das gemeinsame Abendessen in einem

Restaurant. 4. Tag: Chillida & San Sebastián

„Eines Tages träumte ich, ich hätte einen Platz für

meine Skulpturen gefunden und die Besucher gingen

zwischen ihnen spazieren wie in einem Wald“. Im Jahr

1984 erfüllte sich Chillidas Traum: gemeinsam mit

seiner Frau Pilar Belzunce kaufte er die Finca Zabalaga

bei Hernani. Das von einem weitläufigen Park

umgebene Landgut erwies sich als idealer Platz, um die

Skulpturen des Bildhauers aufzunehmen. Als

einzigartiges Zusammenspiel von Kunst und Natur

begegnet uns das Œuvre des im Baskenland tief

verwurzelten Künstlers. Nach einer entspannten

Mittagspause im mondänen Seebad San Sebastián,

erwarten uns Peine del viento – Windkämme. Wie

ausgestreckte Hände ragen Chillidas kolossale

Eisenskulpturen in die Bucht „La Concha“, ein

faszinierender Dialog zwischen den Elementen (190

km). 5. Tag: Museo de Bellas Artes El Greco,

Zurbaràn, Francisco de Goya – im Museo de Bellas Artes

entdecken wir Meisterwerke der Malerei. Der

anschließende Flughafentransfer lässt noch Spielraum

für einen Einkaufsbummel. Flug von Bilbao nach

Stuttgart mit Eurowings.  

Bilbao - Hotel Sercotel Coliseo ***

Das Hotel befindet sich in zentraler Lage. Guggenheim

Bilbao und die Altstadt sind bequem zu Fuß erreichbar.

Die Zimmer verfügen über die übliche

Komfortausstattung.

www.hotelcoliseobilbao.com

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.hotelcoliseobilbao.com
http://www.tcpdf.org

